

Znak sprawy: ZUO.PDG.ZP.102.070.2022.GT
Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o.o.
ul. Logistyczna 22
70-608 Szczecin

Szczecin, 02 sierpnia 2022 r.

**Wykonawcy uczestniczący
w Postępowaniu**

DOTYCZY: POSTĘPOWANIE O WARTOŚCI PONIŻEJ 130 000 ZŁOTYCH NA DOSTAWĘ 2 SZT. GRZAŁEK DO OSUSZACZY ADSORBCYJNYCH WRAZ Z ICH WYMIANĄ W ZAKŁADZIE UNIESZKODLIWIANIA ODPADÓW W SZCZECINIE.

I. ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Pytanie nr 1

„1. Czy mogą Państwo udostępnić rysunki techniczne grzałek z wszystkimi wymiarami oraz podziałem zespołów grzewczych?”

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie posiada rysunków technicznych grzałek.

Zgodnie z OPZ, przedmiotowe grzałki muszą być kompatybilne z zainstalowanymi osuszaczami adsorpcyjnymi prod. W+Z Rohrsystem-Technik GmbH – FST Filtrations-Separations-Technik GmbH z siedzibą w Weiherdamm 17 – D-57250 Netphen, typ: DTS650.

W związku z tym zakres dostawy obejmuje:

Grzałki do osuszaczy adsorpcyjnych - 2 szt.

- producent: elwatec wärmtechnik D-57250 Netphen

- typ: GER 58/2,0/33/H/IP

- moc elektryczna: 58 kW

- napięcie: 400 V / 50 Hz

- numer katalogowy: 1x38/1x46 A

- temperatura projektowa: 200°C

Pytanie nr 2

„2. Czy mogą Państwo udostępnić schematy podłączenia elektrycznego zespołów grzewczych grzałek?”

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający wskazuje, że schematy podłączenia elektrycznego zespołów grzewczych grzałek załącza do niniejszego dokumentu. Znajdują się w pliku pn. „Schematy podłączenia elektrycznego”.

Pytanie nr 3

„3. Czy możliwe jest przeprowadzenie wizji lokalnej miejsca instalacji osuszaczy?”

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający nie wyraża zgody na przeprowadzenie wizji lokalnej.

Pytanie nr 4

Dot. § 3 ust. 1 Wzoru Umowy: Pełny zakres prac objętych Przedmiotem Umowy musi zostać wykonany do 8 (ośmiu) tygodni od daty podpisania Umowy [dalej: „**Termin wykonania Przedmiotu Umowy**”].

Wykonawca zaproponował wykreślenie z ww. postanowienia Wzoru Umowy fragmentu: „8 tygodni”

Wykonawca wniósł do ww. postanowienia Wzoru Umowy następujące uwagi w formie komentarzy:
„10 tygodni”

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu wykonania Przedmiotu Umowy.

Wobec powyższego Zamawiający dokonuje zmiany treści Wzoru Umowy, stanowiącego Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego w zakresie i w sposób opisany w pkt II poniżej.

Pytanie nr 5

Dot. § 3 ust. 12 Wzoru Umowy: Wykonawca wyraża zgodę na potrącenie przez Zamawiającego wszelkich kosztów poniesionych przez Zamawiającego w trybie ust. 11 powyżej, z Wynagrodzeniem należnym Wykonawcy.

Wykonawca zaproponował wykreślenie ww. postanowienia Wzoru Umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany. Niniejsze postanowienie stanowi zabezpieczenie ewentualnych roszczeń dla Zamawiającego.

Pytanie nr 6

Dot. § 6 ust. 3 Wzoru Umowy: W ramach Gwarancji jakości w przypadku wystąpienia wady Zamawiający uprawniony jest do żądania naprawy bądź wymiany Grzałek na wolne od wad oraz pokrycia wszelkich kosztów, jakie wiążą się z naprawą lub wymianą wadliwych Grzałek.

Wykonawca zaproponował wykreślenie z ww. postanowienia Wzoru Umowy fragmentu: „(...) oraz pokrycia wszelkich kosztów, jakie wiążą się z naprawą lub wymianą wadliwych Grzałek.”

Odpowiedź na pytanie nr 6

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany. Niniejsze postanowienie jest podstawą ewentualnych żądań Zamawiającego i w zw. z Gwarancją jakości Wykonawca winien ponieść koszty jakie wiązać się będą z naprawą lub wymianą grzałek.

Pytanie nr 7

Dot. § 6 ust. 9 Wzoru Umowy: Wykonawca udziela Zamawiającemu rękojmi na Przedmiot Umowy na zasadach wynikających z ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny. Okres rękojmi liczy się każdorazowo od dnia podpisania Protokołu odbioru.

Wykonawca zaproponował wykreślenie ww. postanowienia Wzoru Umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 7

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany. Powyższe jest uregulowaniem zawartym w przepisach ogólnych ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny.

Pytanie nr 8

Dot. § 6 ust. 10 Wzoru Umowy: Zamawiający może wykonywać uprawnienia z tytułu Gwarancji jakości niezależnie od uprawnień z tytułu rękojmi.

Wykonawca zaproponował wykreślenie ww. postanowienia Wzoru Umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 8

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany. Powyższe jest uregulowaniem zawartym w przepisach ogólnych ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny.

Pytanie nr 9

Dot. § 6 ust. 11 Wzoru Umowy: Gwarancja jakości nie ogranicza w żaden sposób uprawnień Zamawiającego wynikających z rękojmi, a do Zamawiającego należy wybór, czy korzysta z Gwarancji jakości, czy z rękojmi.

Wykonawca zaproponował wykreślenie ww. postanowienia Wzoru Umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 9

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany. Powyższe jest uregulowaniem zawartym w przepisach ogólnych ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny.

Pytanie nr 10

Dot. § 6 ust. 13 Wzoru Umowy: W przypadku nieuzasadnionej odmowy usunięcia zgłoszonej wady (usterki), nieprzystąpienia Wykonawcy do usuwania wad (usterek) w wyznaczonym terminie lub ich nieusunięcia, po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do wykonania powyższych obowiązków i bezskutecznym upływie wskazanego w wezwaniu terminu, nie krótszego niż 7 (siedem) dni roboczych, Zamawiający może, na koszt i ryzyko Wykonawcy, usunąć wadę (usterkę) własnym staraniem lub zlecić jej usunięcie osobie trzeciej.

Wykonawca zaproponował wykreślenie ww. postanowienia Wzoru Umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 10

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany. Niniejsze postanowienie jest konieczne dla Zamawiającego, w sytuacji ewentualnych roszczeń z tytułu zastępczego wykonania umowy.

Pytanie nr 11

Dot. § 7 ust. 1 Wzoru Umowy: Wykonawca zobowiązany jest przedłożyć, najpóźniej w dniu podpisania Umowy, polisę ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej za szkody wyrządzone w związku z realizacją Umowy, na sumę gwarancyjną nie mniejszej niż 200 000,00 PLN (słownie: dwieście tysięcy złotych) złotych na jeden i wszystkie wypadki w okresie

ubezpieczenia, spełniającą poniższe warunki: Zakres ubezpieczenia obejmuje odpowiedzialność cywilną deliktową i kontraktową osób objętych ubezpieczeniem, w tym także przypadek zbiegu roszczeń ze wskazanych reżimów odpowiedzialności, za szkody na osobie lub w mieniu. Ubezpieczenie obejmuje szkody oraz ich następstwa, w tym utracone korzyści, które poszkodowany mógłby uzyskać, gdyby szkody mu nie wyrządzono. Zakresem ubezpieczenia objęte są także szkody wyrządzone na skutek rażącego niedbalstwa.

Wykonawca zaproponował wykreślenie z ww. postanowienia Wzoru Umowy fragmentu: „(...) Ubezpieczenie obejmuje szkody oraz ich następstwa, w tym utracone korzyści, które poszkodowany mógłby uzyskać, gdyby szkody mu nie wyrządzono. (...)”

Odpowiedź na pytanie nr 11

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany.

Pytanie nr 12

Dot. § 7 ust. 2 Wzoru Umowy: Udziały własne, franszyzy i wyłączenia odpowiedzialności dopuszczalne są jedynie w zakresie zgodnym z aktualną dobrą praktyką rynkową, uwzględniającą należyte zabezpieczenie interesów Zamawiającego.

Wykonawca zaproponował wykreślenie ww. postanowienia Wzoru Umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 12

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany.

Pytanie nr 13

Dot. § 8 ust. 1 pkt 1 Wzoru Umowy: Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku: 1) zwłoki w dotrzymaniu Terminu wykonania Przedmiotu Umowy – w wysokości 0,2% Wynagrodzenia netto, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.

Wykonawca zaproponował wykreślenie z ww. postanowienia Wzoru Umowy fragmentu: „dzień”

Wykonawca wniósł do ww. postanowienia Wzoru Umowy następujące uwagi w formie komentarzy: „tydzień”

Odpowiedź na pytanie nr 13

Zamawiający zmienia wysokość kary umownej za zwłokę w dotrzymaniu Terminu wykonania Umowy na 0,1 % Wynagrodzenia netto, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.

Wobec powyższego Zamawiający dokonuje zmiany treści Wzoru Umowy, stanowiącego Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego w zakresie i w sposób opisany w pkt II poniżej.

Pytanie nr 14

Dot. § 8 ust. 1 pkt 2 Wzoru Umowy: Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku: 2) zwłoki w dotrzymaniu terminu, o którym mowa w § 6 ust. 4 Umowy – w wysokości 0,2 % Wynagrodzenia netto, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.

Wykonawca zaproponował wykreślenie z ww. postanowienia Wzoru Umowy fragmentu: „dzień”

Wykonawca wniósł do ww. postanowienia Wzoru Umowy następujące uwagi w formie komentarzy:
„tydzień”

Odpowiedź na pytanie nr 14

Zamawiający zmienia wysokość kary umownej za zwłokę w dotrzymaniu terminu, o którym mowa w § 6 ust. 4 Umowy na 0,1 % Wynagrodzenia netto, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.

Wobec powyższego Zamawiający dokonuje zmiany treści Wzoru Umowy, stanowiącego Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego w zakresie i w sposób opisany w pkt II poniżej.

Pytanie nr 15

Dot. § 8 ust. 1 pkt 3 Wzoru Umowy: Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku: 3) zwłoki w dotrzymaniu terminu, o którym mowa w § 6 ust. 6 Umowy – w wysokości 0,2 % Wynagrodzenia netto, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.

Wykonawca zaproponował wykreślenie z ww. postanowienia Wzoru Umowy fragmentu:
„dzień”

Wykonawca wniósł do ww. postanowienia Wzoru Umowy następujące uwagi w formie komentarzy:
„tydzień”

Odpowiedź na pytanie nr 15

Zamawiający zmienia wysokość kary umownej za zwłokę w dotrzymaniu terminu, o którym mowa w § 6 ust. 6 Umowy na 0,1 % Wynagrodzenia netto, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.

Wobec powyższego Zamawiający dokonuje zmiany treści Wzoru Umowy, stanowiącego Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego w zakresie i w sposób opisany w pkt II poniżej.

Pytanie nr 16

Dot. § 8 ust. 1 pkt 4 Wzoru Umowy: Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku: 4) w przypadku odstąpienia od Umowy w wysokości 10 (dziesięć) % Wynagrodzenia netto.

Wykonawca zaproponował wykreślenie z ww. postanowienia Wzoru Umowy fragmentu: „10 (dziesięć) %”

Wykonawca wniósł do ww. postanowienia Wzoru Umowy następujące uwagi w formie komentarzy:
„5 (pięć)”

Odpowiedź na pytanie nr 16

Zamawiający zmienia wysokość kary umownej w przypadku odstąpienia od Umowy na 5 % Wynagrodzenia netto.

Wobec powyższego Zamawiający dokonuje zmiany treści Wzoru Umowy, stanowiącego Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego w zakresie i w sposób opisany w pkt II poniżej.

Pytanie nr 17

Dot. § 8 ust. 2 Wzoru Umowy: Łączna wysokość kar umownych wyniesie maksymalnie 20 (dwadzieścia) % Wynagrodzenia netto.

Wykonawca zaproponował wykreślenie z ww. postanowienia Wzoru Umowy fragmentu: „20 (dwadzieścia) %”

Wykonawca wniósł do ww. postanowienia Wzoru Umowy następujące uwagi w formie komentarzy:
„5 (pięć) %”

Odpowiedź na pytanie nr 17

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany.

Pytanie nr 18

Dot. § 8 ust. 4 Wzoru Umowy: Zamawiający ma prawo dochodzenia odszkodowania uzupełniającego, przewyższającego wysokość należnych kar umownych, na zasadach ogólnych przewidzianych w ustawie z dnia 23 kwietnia 1964 r. – Kodeks cywilny.

Wykonawca zaproponował wykreślenie ww. postanowienia Wzoru Umowy.

Wykonawca wniósł do ww. postanowienia Wzoru Umowy następujące uwagi w formie komentarzy:

„4. Wykonawca ponosi odpowiedzialności za utracone korzyści, utratę przychodów, utratę zysków, oraz inne szkody o podobnym charakterze. Całkowita odpowiedzialność Wykonawcy za szkody bezpośrednie nie może przekroczyć wartości niniejszej Umowy.”

Odpowiedź na pytanie nr 18

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany.

Pytanie nr 19

Dot. § 8 ust. 5 Wzoru Umowy: Odstąpienie od Umowy w całości bądź w części nie wpłynie na obowiązek Wykonawcy zapłaty kar umownych wynikających z Umowy (postanowienia Umowy w tym zakresie zachowują moc).

Wykonawca zaproponował wykreślenie ww. postanowienia Wzoru Umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 19

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany. Niniejsze postanowienie ma na celu zabezpieczenie ewentualnych roszczeń Zamawiającego.

Pytanie nr 20

Dot. § 9 ust. 2 Wzoru Umowy: Zamawiający może odstąpić od Umowy w przypadkach przewidzianych prawem oraz w przypadku:

- 1) zwłoki Wykonawcy w dotrzymaniu Terminu wykonania Przedmiotu Umowy – przez 14 (czternaście) kolejnych dni;
- 2) zwłoki Wykonawcy w dotrzymaniu terminu, o którym mowa w § 6 ust. 4 Umowy – przez 14 (czternaście) kolejnych dni;
- 3) zwłoki Wykonawcy w dotrzymaniu terminu, o którym mowa w § 6 ust. 6 Umowy – przez 14 (czternaście) kolejnych dni;

- 4) gdy wobec Wykonawcy zostało wszczęte postępowanie likwidacyjne lub Wykonawca zawiesi działalność;
- 5) gdy naliczone Wykonawcy kary umowne osiągną łącznie 20 (dwadzieścia) % Wynagrodzenia netto;
- 6) wykonywania Przedmiotu Umowy w sposób niezgodny z Umową, pomimo wezwania Wykonawcy przez Zamawiającego do prawidłowego wykonywania Umowy i upływu wyznaczonego przez Zamawiającego terminu.

Wykonawca zaproponował wykreślenie ww. postanowienia Wzoru Umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 20

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany. Niniejsze postanowienia wskazują podstawy ewentualnego rozwiązania umowy.

Pytanie nr 21

Dot. § 9 ust. 5 Wzoru Umowy: W przypadku skorzystania przez Zamawiającego z uprawnienia do odstąpienia od Umowy Zamawiający nie będzie zobowiązany zwrócić Wykonawcy żadnych kosztów, ani naprawienia jakichkolwiek szkód, jakie Wykonawca poniósł w związku z zawarciem i realizacją Umowy.

Wykonawca zaproponował wykreślenie ww. postanowienia Wzoru Umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 21

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę zmiany.

II. ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający dokonuje zmiany Wzoru Umowy, stanowiącego Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego w następującym zakresie:

1. Zamawiający zmienia treść § 3 ust. 1 Wzoru Umowy, stanowiącego Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego w ten sposób, że:

BYŁO:

- „1. Pełny zakres prac objętych Przedmiotem Umowy musi zostać wykonany do 8 (ośmiu) tygodni od daty podpisania Umowy [dalej: „**Termin wykonania Przedmiotu Umowy**”].”

JEST:

- “1. Pełny zakres prac objętych Przedmiotem Umowy musi zostać wykonany do 10 (dziesięciu) tygodni od daty podpisania Umowy [dalej: „**Termin wykonania Przedmiotu Umowy**”].”

2. Zamawiający zmienia treść § 8 ust. 1 Wzoru Umowy, stanowiącego Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego w ten sposób, że:

BYŁO:

- “1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku:

- 1) zwłoki w dotrzymaniu Terminu wykonania Przedmiotu Umowy – w wysokości 0,2% Wynagrodzenia netto, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki;
- 2) zwłoki w dotrzymaniu terminu, o którym mowa w § 6 ust. 4 Umowy – w wysokości 0,2 % Wynagrodzenia netto, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki;
- 3) zwłoki w dotrzymaniu terminu, o którym mowa w § 6 ust. 6 Umowy – w wysokości 0,2 % Wynagrodzenia netto, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki;
- 4) w przypadku odstąpienia od Umowy w wysokości 10 (dziesięć) % Wynagrodzenia netto.”

JEST:

“1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku:

- 1) zwłoki w dotrzymaniu Terminu wykonania Przedmiotu Umowy – w wysokości 0,1% Wynagrodzenia netto, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki;
- 2) zwłoki w dotrzymaniu terminu, o którym mowa w § 6 ust. 4 Umowy – w wysokości 0,1 % Wynagrodzenia netto, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki;
- 3) zwłoki w dotrzymaniu terminu, o którym mowa w § 6 ust. 6 Umowy – w wysokości 0,1 % Wynagrodzenia netto, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki;
- 4) odstąpienia od Umowy w wysokości 5 (pięć) % Wynagrodzenia netto.”

III. ZMIANA ZAPYTANIA OFERTOWEGO W ZAKRESIE TERMINU SKŁADANIA OFERT

Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert na dzień 05.08.2022 r.

W związku z powyższym ROZDZIAŁ VII Zapytania ofertowego otrzymuje następujące brzmienie:

Ofertę należy złożyć, zgodnie z wyborem Wykonawcy, w jednej z następujących form:

1. w formie pisemnej w siedzibie Zamawiającego: Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o.o., Logistyczna 22, 70 – 608 Szczecin, pok. 301 (sekretariat);
2. w formie elektronicznej (której dochowanie wymaga opatrzenia Formularza ofertowego, innych oświadczeń i dokumentów kwalifikowanym podpisem elektronicznym możliwym do zweryfikowania przez Zamawiającego) na adres przetargi@zuo.szczecin.pl;
3. w postaci elektronicznej (której dochowanie wymaga opatrzenia formularza ofertowego, innych oświadczeń i dokumentów podpisem zaufanym lub podpisem osobistym) na adres przetargi@zuo.szczecin.pl;
4. w formie dokumentowej (skan formularza ofertowego, innych oświadczeń i dokumentów w formacie PDF podpisanych przez osobę upoważnioną do reprezentowania Wykonawcy) na adres przetargi@zuo.szczecin.pl,

do dnia 05.08.2022 r. do godziny 15:00.

Wprowadzone przez Zamawiającego zmiany oraz udzielone wyjaśnienia mają charakter wiążący i jako takie stanowią integralną część Zapytania ofertowego.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić wprowadzone zmiany podczas sporządzania oferty.

ZAŁĄCZNIKI

1. Schematy podłączenia elektrycznego.
2. NOWY Załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego – Wzór Umowy_02.08.2022.

Dyrektor Generalny
Zatwierdzam
Wojciech Krysztofiak

.....

